



Начальник отделения почтовой связи Кирово-Чепецкого района Кировской области, растратила вверенные денежные средства для выплаты социальной пенсии



Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области возбужденно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с июля по октябрь 2020 года начальник отделения почтовой связи 4 класса АО «Почта России», осуществляя свои служебные полномочия в почтовом отделении по адресу: ст. Просница Кирово-Чепецкого района, совершила растрату вверенных ей денежных средств в сумме свыше 32 тысячи рублей, поступивших от отделения ПФР по Кировской области для выплаты социальной пенсии.

Следователи СК проводят комплекс следственных действий.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1556764>